

Дѣдушка Толстой.

Едва ли найдется теперь въ Россіи хоть одинъ грамотный человѣкъ, который не читалъ бы хоть чего-нибудь изъ написаннаго Львомъ Николаевичемъ Толстымъ. Имя это знакомо и любимо не только въ Россіи, его знаютъ и любятъ всюду,—въ этомъ легко можетъ убѣдиться всякий, кто захотѣлъ бы просмотрѣть тѣ безчисленныя письма и телеграммы, которыя стекались въ „Ясную Поляну“, гдѣ жилъ Левъ Николаевичъ, со всѣхъ концовъ земли. Льву Николаевичу писали и американцы, и китайцы, и персы, и индузы, и японцы, писали изъ Парижа и изъ Трансваала, изъ Сантъ-Яго и изъ сибирскихъ тундръ, изъ Канады и съ Цейлона, писали и крестьяне, и великие князья, и арестанты, и профессора, и священники, и солдаты,